

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Útfelújítás – csatorna – akadálymentesítés

Idén már csak fél kilométer közcsatornát kell megépíttetnie a kerületnek ahhoz, hogy lényegében teljes körű legyen a hálózat a kerületi utcákban. Az idei évi költségvetésben az önkormányzat biztosítja az ehhez szükséges forrásokat – ígéri a kerület vezetői. Így a közműhálózatok kiépítésével végre sor kerülhet a földutak túlnyomó többségének aszfaltozására is.

Az elmúlt évben a szilárd burkolatú úthálózat több mint 1.600 méterrel bővült, a fejlesztés öt útszakaszt érintett.

E célra túlnyomó részben központi támogatásból 141 millió forintot fordított az önkormányzat.

A legjelentősebb fejlesztés talán a Juhos utcában valósult meg, ahol az 500 méteres közterület teljes hosszában szilárd burkolatot kapott, továbbá megoldották a csapadékvíz-elvezetését is.

Nem sokkal maradt el az említett beruházás mögött a Sin utca Lukácsi Sándor és Pozsony utcák közötti szakasza, ahol mintegy 465 méter burkolatot fektettek.

Pestújhelyen is jelentős fejlesztés volt a Neptun utcai pályaburkolat megépítése a Pestújhelyi út és az Őrjárat utca között, itt 350 méteres szilárd burkolatot fektettek.

A Martinovics utcában és a Szent korona útján 180-180 méteres szakaszokat burkoltak le aszfalttal, így elérték, hogy a Rákos útra, a Taksony sor és a Rádda Barman utca kivételével már nem torkollik földút.

A kerületi burkolásokkal párhuzamosan a főváros összesen 8,3 kilométeren felújítási munkákat végeztetett el a kezelésében lévő tömegközlekedési utakon. Új pályaburkolatot kapott a Rákos út, az Arany János és Dembinszky utcák között, a Közvágóhíd utca, a Károlyi Sándor út, a Pestújhelyi út és a Rákospalotai határút.

A Fővárosi Közgyűlés már döntött a 2006. évi útfelújításokról is. Eszerint az Arany János utca (Eötvös - Klapka és Bercsényi - Bánkút utcák között), az Eötvös utca (Dobó - Arany János utcák között), az Epres sor, az M3-as bevezető út, a Régi Fóti út és a Körvasút sor (Árvavár - Kolozsvár utcák között) burkolata újul majd meg.

Kerületünkben hatodik éve foglalkozunk intézményeink akadálymentesítésével. Első ütemben a lépcsők kiváltását és a bejárati ajtókat átalakítását kívánjuk megoldani. Az önkormányzat képviselő-testülete évente 15-20 MFt-ot különített el erre a feladatra.

2005-ben az Aulich óvoda (Aulich u. 46-62.) és a Szőlőliget u. 32. alatti orvosi rendelő bejáratát akadálymentesítettük, valamint a Hősök útja 3/b. alatti orvosi rendelő mindkét bejáratának akadálymentes megközelítését biztosítottuk, s itt egy vizes blokk átalakítására is sor került.

Örvendetes, hogy egyre több lakóközösség dönt úgy, hogy akadálymentesíti házuk bejáratát, melyhez műszaki segítséget nyújtunk (pl.: Sárkány u. 3-13., Nyírpalota u. 16-18., Páskomliget u. 59-75.).

Már 1999 évre visszamenően minden útépitésünkknél - az utcák csomópontjainál - biztosítottuk a járdák akadálymentes kiépítését. Így volt ez a tavalyi évben épült utcáknál a - Neptun - Martinovics - Juhos - Sin és - Szent Korona, továbbá a felújításra került - Pestújhelyi és - Károlyi S. utcáknál is.

A rendszerváltás gyermekei

Rendhagyó kiállításra került sor a Kossuth Nevelési és Oktatási Központban január végén. A 15 éves az önkormányzatiság című rendezvényen a kerület valamennyi oktatási intézménye a kiállítók között szerepelt. S, hogy miért éppen egy iskola adott otthont egy ilyen témájú eseménynek, arra Ambrus Jánostól, az önkormányzat Művelődési és Oktatási Bizottságának elnöktől kaptuk meg a feleletet.

– A 2005/2006-os tanévben kezdték meg középiskolai tanulmányaikat azok a diákok, akik 1990-ben, a rendszerváltás idején születtek. Ezért ők már csak a történelemkönyvekből tudhatják meg, hogy a korábbi tanácsi rendszert az ország 3200 településén miért válthatták fel az önkormányzatok.

Ez az átalakulás természetesen nem volt zökkenőmentes, ám a másfél évtized során

szinte valamennyi településen felépült egy jól működő rendszer, melynek eredményeképpen a helyiek is magukénak kezdték érezni a környezetüket: felelevenítették a régi hagyományait, és a csak rájuk jellemző, egyedi jelképeket is kialakították.

– Az a település, melynek saját, önálló hagyományai vannak, nem szűkölködik lokálpatriotizmusban. És az az önkormányzat, amelyik sokat fordít a hagyományápolásra, a hagyományteremtésre, az sikeresnek mondható. Erről szól ez a kiállítás is, mely a mögöttünk hagyott 15 év változásait jól tükrözi. Trefásan akár úgy is lehetne mondani, hogy nemcsak az 1990-ben született diákok, hanem az önkormányzatok is befektették az általános iskolai tanulmányaikat, s mostantól már középiskolás fokon folytatják a működésüket.

Veszélyeztetett tavaszhiánok

A tavasz első hírnökeinek egyike a hóvirág. Addig, amíg számos európai országban hosszú évek óta élvez törvényi védelmet a hóvirág, hazánkban csak az Európai Unió tagságunk indokolta jogharmonizáció okán vált védetté az elmúlt év nyarától.

Így 2005. nyarától a kikeleti hóvirág Magyarországon is törvényi oltalmat élvez, eszmei értéke 10 ezer forint szálanként, és oltalma az ország egész területére vonatkozik az élőhely védettségétől függetlenül. Felhívjuk a hóvirágyűjtők, árusítók figyelmét, hogy a természetes élőhelyeken fejlődő hóvirág illegális gyűjtése és árusítása büntetendő cselekmény, a hóvirág árusok szigorú büntetésre számíthatnak. Vásároljunk inkább természet, tavaszi virágot és másokat is biztassunk erre. Ha van lehetőségük rá, minél több embert tájékoztassanak arról, hogy ne szedjenek, ne árusítsanak, ne vásároljanak vadon nőtt hóvirágot, mert az már törvényes oltalom alatt áll!

A természet, nemesített hóvirág sokkal nagyobb virágú, mutatósabb, hamarabb és hosszabb ideig virágzik. A hóvirág védettségét az indokolja, hogy az intenzív gyűjtés hatására a hóvirág állományai sok helyen leromlottak, visszaszorultak, sőt eltűntek. Ha ezt a folyamatot nem sikerül leállítani, néhány éven belül a hóvirág nálunk is természeti ritkaság lesz, mint ahogy több nyugat-európai országban már ma is az.

Tisztelt Kerületi Polgárok! Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Lakosai!

Az önkormányzat képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önöket

Nemzeti Ünnepeink kerületi rendezvényeire 2006. március 15.

- 10.00 óra:** Megemlékezés a Széchenyi téri emlékműcsesnél (XV. ker. Széchenyi tér 10.)
Műsor: Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola., Általános Iskola és Óvoda
Ünnepi beszéd: Kiss Péter kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő
Koszorúzás, virágelhelyezés
- 11.30 óra:** Ünnepe a Fő úti Kossuth szobornál (XV. ker. Fő út 47.)
Műsor: Rákospalotai Gazdakör
Ünnepi beszéd
Koszorúzás, virágelhelyezés
- 16.30 óra:** Megemlékezés a Pestújhelyi téri emlékműnél
Műsor: Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda
Ünnepi beszéd: Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő
Koszorúzás
- 18.00 óra:** Ünnepi gálaműsor a Pestújhelyi Közösségi Házban (XV. ker. Szűcs I. u. 45)
Utra Mari Társaság: Huszárosra vágtatom a hajamat – '48 emlékezete a magyar népzeneben

Hajdu László polgármester

VÁLASZTÁSI HÍREK II.

A kerületi Választási Iroda 2006. február 6-á és 10-e között minden választópolgár részére – aki választójogosultsággal rendelkezik – a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt és az ajánlószerződést megküldte. Aki ezen időszak alatt nem kapta meg az értesítést és azt a posta visszahozta, a Választási Irodában munkanapokon 8.00 órától 16.00 óráig átveheti legkésőbb március 17-én 16.00-ig, vagyis az ajánlás lezárulásának időpontjáig (a postafiókkal rendelkezők részére a posta ott kézbesít).

Küldékezetes névjegyzékbe való felvétel

a választópolgár a magyarországi lakcíme szerint illetékes választási iroda vezetőjétől 2006. március 17-én 16.00 óráig kérheti személyesen, vagy meghatalmazottja útján. (A kérelemben meg kell jelölni, hogy a választás első, vagy második, avagy mindkét fordulójára kéri felvételét a névjegyzékbe. XV.Bocskai 1-3. fsz. 30.)

Igazolás

A választás első és második fordulójára egyaránt – személyesen, vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2006. április 7-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig 2006. április 4-i megérkezéssel lehet kérni. A szavazás napján lakcímétől távol, de Magyarországon tartózkodó választópolgár igazolással szavazhat. Igazolást –mindkét fordulóra – a lakóhely szerinti jegyzőtől (Bocskai 1-3. fsz.30.) csak az első fordulót megelőzően kérhető. Csak eredeti igazolás használható fel.

Választási Bizottságok

6.sz. Országos Egyéni Választó Kerület (Székhelye: IV. kerület) dr. Reppa István, Deák Gábor, Monostori László, Szegedi Lajosné, Solyom Sándor
23. sz. Országos Egyéni Választó Kerület (Székhelye: XV. kerület) dr. Kanta Tamás, dr. Nagy Gábor, Sebeházi György, Horváth Jenőné, Vajda Tibor

Delegálás

A választási bizottságba és szavazatszámoló bizottságokba a választott tagokon felül a jelöltet állító szervezet, vagy független jelölt bízza meg. A szavazás napját megelőző 9. napig a választási bizottság elnökénél, illetve az SzSzB-k esetén az iroda vezetőjénél kell bejelenteni. (március 31-én 16.00 óra)

Választási plakát.

A jelöltek és a jelölő szervezetek a választási kampány végéig engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. Hogyan helyezhető el: - figyelemmel kell lenni arra, hogy az ne fedje más jelölt, jelölő szervezet plakátját és károkozás nélkül eltávolítható legyen a szavazást követő 30 napon belül. Plakát= választási falragasz, hirdetés, felirat, vetített kép, zászló, embléma, szórólap. Hirdetőberendezés: – elhelyezésére a közterület használatáról szóló szabályokat kell alkalmazni. Tilos elhelyezni: - állami-, vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül.

Választási Információs Szolgálat

2006. február 1-jétől a választással kapcsolatos információs szolgálatot működtetünk. (dr. Herczeg Julianna aljegyző Tel: 305-3110, Lauber Jánosné - 3247, Kovácsné Márkus Éva -3256, Szánti Pintér Ottóné -3244, Balázsnyé dr. Kis Ágnes – 3116, Árváné dr. Lukács Krisztina -3246, Sütő Lászlóné – 3108, Mislai Ferencné -3129, Rusznyák Géza -3121, Nemes Imréné -3106.)

A március 13-i számban folytatjuk a szavazással...

Budapest, 2006. február 17

Dr. Nagy Antal sk.

Tisztelt Kerületi Lakosok!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata

LAKOSSÁGI FÓRUMOT TART

2006. március 6-án 17.30 órakor a Károly Róbert Általános Iskolában
(Bp. XV. Bogács utca 51-53.)

A Platán utcai fasor megújítása, ifjítása tárgyában.

A lakossági fórumon a kerület lakosságának és a környéken élőknek kívánunk lehetőséget biztosítani, hogy közvetlenül tegyék fel kérdéseiket az önkormányzat képviselőinek, és a fasor ápolási-felújítási munkáról szakvéleményt készítő kertész-mérnöknek. Minden érdeklődőt hívunk és várunk!

Gyurcsánzky János alpolgármester

Az ülésteremből tudósítjuk

A kerületi civil szervezetekkel tartott közös ülést Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete február 8-án. A plénumon a képviselők és az egyesületek képviselői megvitatták a Civil Stratégia 2005. évi tapasztalatait, majd a testület tagjai még két fontos napirendi pontban is döntést hoztak.

Rendhagyó módon a szakmai munkát egy rövid megemlékezés előzte meg: a díszteremben jelen levők Hajdu László polgármester kérésére egyperces néma vigyázzállással tisztelték a napokban elhunyt sokszoros válogatott, olimpiai bajnok ferenccsárosi labdarúgó, az FTC legsikeresebb tréner, a XV. kerület díszpolgára, *Dalnoki Jenő* emléke előtt.

Fővárosi, sőt országos szinten is egyedülálló kezdeményezésként a testület még 2004. márciusában elfogadta az önkormányzat civil stratégiáját, és megalkotta a civil szervezetek önkormányzati támogatásának a rendeltetését. Első alkalommal 2005. február 9-én nyílt arra lehetőség, hogy a képviselők és a civil szervezetek képviselői egy közös testületi ülésen vitathassák meg a

stratégia tapasztalatait. Az elmúlt két évben ennek megfelelően többször is módosította a testület a civil szervezetek támogatását szabályozó rendeletét, ekkor mindig figyelembe vették a civilek javaslatait.

Az önkormányzatnál bejelentkezett szervezetek száma jelenleg 102, közülük 12 együttműködési megállapodást kötött a hivatallal. A testület, miután meghallgatta az ülésen résztvevő civil szervezetek képviselőinek hozzászólásait, úgy döntött, hogy 2006-ban is fenntartja a civil stratégiát.

Ezt követően a képviselők már önállóan, a civil szervezetek hozzászólásai nélkül vitatták meg a napirendi pontokat. Elsőként két egyházi ingatlanról, az Ady Endre utca 13-15., illetve a Rákos út 163. alattitól szóló előterjesztést tárgyalta meg a testület. Az előbbi ingatlan a Pestújhelyi Római Katolikus Egyházközség tulajdonában áll, de az ingatlan fele részén egy gyermekorvosi rendelő működött az önkormányzat. Az ingatlan tulajdonjogának tisztázása érdekében a képviselők a február 8-ai rendkívüli ülésen a következő javaslatot fogadták el: a gyermekorvosi rendelő funkcióváltására a

Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériumának az egyházi ingatlanok tulajdoni helyzetének rendezésére létrehozott egyeztető bizottsága által felajánlott 42 millió forintos kártalanítási összeget a kerület elfogadja. Amennyiben ezt az összeget május 31-éig megkapja, úgy garantálja, hogy az ingatlan legkésőbb 2007. december 31-ig jogos tulajdonosának átadja. Ugyancsak ebben a napirendi pontban döntöttek arról is, hogy a MÁV-telepi Római Katolikus Egyházközség tulajdonában levő Rákos út 163. alatti egyházi ingatlanra fordított értéknövelő beruházások után igényelt és az egyeztető bizottság által meghatározott 1,1 millió forintos kártalanítási összeget az önkormányzat elfogadja.

Zárásként egy sürgősséggel előterjesztett javaslatot vitatták meg a képviselők. Miután a Főpolgármesteri Hivatal főjegyzője megküldte a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatot osztottan megillető bevételek 2006. évi megosztásáról szóló rendelettervezetet, a XV. kerületi képviselő-testület a következő döntést hozta: a testület nem ért egyet a forrás megosztásra tett fővárosi javaslattal, mivel az több hibás adatot, és arra épített számítást tartalmaz. A kerület ezt a véleményt *Demszky Gábor* főpolgármesterhez és *Tiba Zsolt* főjegyzőhöz is eljuttatja.

A tavalyi Nyugdíjas Ki Mit Tud? sikerén felbuzdulva a kerület vezetői idén ismét lehetőséget biztosítanak a Rákospalotán, Pestújhelyen, Újpalotán és Újpesten élő idős amatőr művészek számára, hogy tehetségüket a nagyközönség előtt is bizonyíthassák. A rendezvény, mely a főváros, sőt az ország más településeinek idős nyugdíjasok érdeklődését is felkeltette, már az évben elkezdődött. Decemberben a Csokonai Művelődési Ház gyönyörűen felújított színházterme adott otthont az elődöntőknek, ahol aztán februárban a középöntők is lezajlottak. A döntő helyszíne március 17-én ismét az Eötvös utcai művelődési ház színpada lesz, míg a gálának a Csokonai mellett az újpesti Ady Endre Művelődési Ház is helyet biztosít. A résztvevők több kategóriában is kipróbálhatják tehetségüket, ügyességüket: a színpadon énekből, vers- vagy prózamondból színpadi táncból és hangszerekből, míg az otthonukban az úgynevezett képzőművészeti kategóriában mérközhetnek meg.

Ez utóbbi versenyszámban a nagyközönség február 13-22. között megtekinthette a legjobbkat. A pályázók az Újpalotai Közéleti Ház nagytermében kiállíthatják az alkotásaikat, melyet a közönség a helyszínen található szavazólapok segítségével azonnal értékelt is. A verseny végeredményéről azonban csak a színpadi vetélkedő döntőjével egy időben lehet részleteket megtudni.

Újra: Ki Mit Tud?

Február 13-án Hajdu László polgármester is ellátogatott a közéleti házba, s miután megtekintette az alkotásokat, a következőket mondta: -Kiadótt anyagokból több minden látszik: egyrészt, hogy a képzőművészetnek vannak tisztelői a kerületben, másrészt az, hogy Újpalotán is vannak a hagyományápolásnak gyökerei. Ez a rendezvény azonban nem egy szokványos kiállítás, hanem egy vetélkedő is, melynek eredményét a közönség dönti majd el. Én azonban

úgy gondolom, hogy nemcsak azok nyernek majd, akiket a látogatók a legjobbnak tartanak, hanem mindenki: aki kiállította a művét, és aki azokat megtekintette, egyaránt nyertesnek vallhatja magát.

Február 13-22 között összesen 60 alkotás volt látható a közéleti házban. A festményeken és textilmunkákon kívül volt, aki faragásait, más a gobelinjeit, hímezéseit és a maga által készített művészi fotókat mutatta be a nagyközönségnek.



KONYHABŰTOR, ELŐSZOBABŰTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

1157 Budapest, Zsókvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

ŐSZI ACÉLAKCIÓ!!!

Betonacél, zártszelvény lakossági fogyasztóknak is

NAGYKERÁRON!

A XV. Szántófölde u. 1. szám alatt az M3-as bevezető szakaszán a Shell benzinkút mögött!

Tel.: (06-1) 271-1220,
irodai tel.: (06-1) 450-1680

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA.

KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

VÍZ - GÁZ - FŰTÉS

VÍZ, KÖZPONTI FŐTÉS SZERELÉS, JAVÍTÁS, TŰZTÉSCSERTELŐ, A KÖMPLITT VÍZ-FŰTÉSHÁLÓZAT SZERELÉSE,

1 KISEBB JAVÍTÁS 48 ÓRÁN BELLÜL!

KASZ BP. XX. GÉRGŐ UTCA 45
JÓZSEF 410-4111 /// 06-30-489-8999

SZÍNES ÓLOMŰVEG

Ajtó- ablak, betétek, képek....

FALRA FESTÉS

Mese részletek, vagy bármí, amit megálmodik.

T.: 419-7521 és 06-20-514-3529

KÁRPITOZÁS

SZÉKEK KÁRPITOZÁSA

1500 FT-TÓL.

OLCSÓ SZÖVEG MINTA.

INGYENES KISZÁLLÁS, SZÁLLÍTÁS

TEL.: 06-20-495-3377

INGATLANIRODA

A XV. kerületi ingatlanok közvetítője.

KERDUNK- ÖNÁLUNK- HÁZAKAT, -KISBÉRKAT

Irodánk: Rákospalotán a Fő-Úti postával szemben
306-66-88
06 (70)-369-6898
www.nozueteam.hu

Természetgyógyász rendelő:

1153 Bp., Nádastó u. 27.

A jövő biofizikai gyógymódja a jelenben. Nincs gyógyszer, fájdalom, káros mellékhatás!

Rheuma, ízületi panaszok, Akut és krónikus fájdalom, gyulladás, középfülgyulladás. Allergiás betegségek, asztma, Szénanátha, Bőrbetegségek, fejfájás, Pattanásos bőr, Krónikus emésztési zavar.

www.getmed.hu

Bejelentkezés:
(06-30) 383-4599

Kossuth Nevelési Oktatási Központ óvoda – általános iskola

www.knok.hu

iskola, székhely:

1151 Bp. Kossuth u. 53.
Tel.: 307-65-46, 271-02-16

elnök-igazgató: Deák János
iskolai intézményegység vezető:
Szalayné Kirádi Éva

Óvodák:

1151 Bp. Régifői út 14
Tel.: 306-32-31

óvodai intézményegység vezető-
helyettes, az óvoda vezetője:
Kozák Zoltánné

1151 Bp. Szöveggyár u. 24.
Tel.: 306-31-74

óvodai intézményegység vezető, az óvoda vezetője: Balla Béláné

Bemutakozás:

A Comenius II. intézményi modell kiépítése, az intézmény szervezeti működésére vonatkozó feladatcultúra meghonosítása, a programok, projektek beváltás vizsgálati rendszerének kiépítése, az IT módszertanok adaptációja lehetővé tette, hogy egy olyan közoktatási szabványt képviseljünk, amely hosszú távon rugalmas és korszerű keretet ad a gyerekek fejlesztéséhez.

Programunkról

Biztonság, türelem, figyelem, gyerekszeretet. Az óvodában angol és német nyelv tanítás, beszédjavító foglalkozások, külön torna (felnöttek részére is), néptánc oktatás, hittan, rendszeres úszás, korcsolya oktatás, kézműves és kreatív klub (szülőkkal és gyerekek együttlé), bábszínház és színházlátogatások, hétvégi családi programok (kézműves foglalkozások, kirándulások) egészítik ki azokat a magas színvonalú, iskolai életmódra felkészítő foglalkozásokat, környezeti kultúra és mozgásfejlesztő tevékenységeket, amelyeket az óvó nénik végeznek a gyerekekkel.

Az iskolában informatika és angol nyelv tanulására az életkorhoz igazodva az első osztálytól van lehetőség. A német nemzetiségi osztályban heti öt órással német nyelvi foglalkozást tartunk. A felső tagozatban emelt szint: matematika, magyar nyelv és irodalom, angol nyelv, történelem, informatika tantárgyakból.

A kerület művészeti iskolájával való együttműködés keretében a képző- és táncművészetet művésztanároktól, a zenét szolfézs, zongora, hegedű, citera órákon tanulhatják nálunk a gyerekek. Sportolási lehetőséget az ISK kínál szülőknak, gyerekeknek egyaránt szakedzők vezetésével: labdarúgás, kosárlabda, atlétika, úszás, sakk. Tanulóink szabadidejét tartalmas, színes programokkal tervezzük kitöltetni. Igényeikhez igazodva szakkörököt működtetünk és rendszeresen könyvtári órákat és foglalkozásokat, színházlátogatásokat, hétvégi hazai és külföldi kirándulásokat szervezünk.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3100
www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

Hajdu László
országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 16 óra között, de rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül!

- ünnepnep és szabadság kivételével - minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókvár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tartott fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 - 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 - 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 - 17 óráig

Kiss Péter
országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 17 órától. Kérdéseiket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 - 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 - 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadóponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szereán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6-10.
Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig

kedden: 8.00 - 16.30 óráig

szereán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

Okmányügyi osztály

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.
Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcími igazolványok:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 - 17.30 óráig

szereán: 8.00 - 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 - 14.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

259-0511, 419-2952

06-30-557-9247, 06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felkészítő: Kopka László
Terjesztő: a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



Milyen legyen a Kolozsvár utcai piac?

Elkészültek a Kolozsvár utcai piac felújítására, az új östermelői piac megépítésére vonatkozó döntéshozó tanulmánytervek. A Stefánia Építész Stúdió által készített tervek először február 8-án a civil szervezetek elé tarták véleményezésre, míg a helyiek másnap egy közmegehallgatás keretében ismerkedhettek meg az elképzelésekkel. A létesítmény felújítását még az idén befejeznék az önkormányzat.

A civil szervezeteknek szervezett találkozó előtt Hajdu László polgármester elmondta: a képviselő-testület és a civil szervezetek között évek óta hagyomány, hogy a fontos kerületi kérdésekben egyeztetnek. Kiderült az is, hogy a piacot üzemeltető Csapi 15 Kft. munkatársai előzetesen már kikérték a termelők véleményét az átalakításról.

– A Csapi 15 Kft-t 1999-ben alapították az önkormányzat négy piacának rendeletekben, jogszabályokban előírt üzemeltetésére. A Kolozsvár utcai vásártér állapota az egyik legkomolyabb problémája ma az üzemeltetőnek. A területen a 30-as évek óta üzemel piac, a 80-as években alakult ki a jelenlegi struktúrája. A legkedvezőbb árakkal bíró vásárlóhely a kerületben, ezért igen nagy igény mutatkozik az üzemeltetésére, megtartására. Mintegy 13 éve van napirenden a vásártér átalakítása, ami nem könnyű, ugyanis számos szigorú előírást figyelembe kell venni a tervek elkészítésénél. Úgy kell korszerűsíteni az elárúsítóhelyeket és az üzleteket,

ahogy ezek városképi szempontból is elfogadhatóak legyenek – vázolta tevékenységüket és a piac történetét Szaniszló Attila ügyvezető igazgató.

Az építményeket részben a bérlők építették és a forgalom növekedésének megfelelően bővítették, védettével egészítették ki.

A tervek elkészítésénél felmerült a vásárcsarnok megépítésének lehetősége is. Ezt azonban elvetették, ugyanis egyrészt drága lenne a megvalósítás, az üzemeltetés, másrészt a terület kicsi egy ilyen nagy létesítmény megépítésére. Mindezeket túl „kilógna” a családi házaz övezetből. Ezek után döntöttek arról, hogy az östermelői vásárhelyen egy korszerű, tetszetős burkolattal ellátott területet alakítsanak ki, amelyen pavilonokból álló piacot létesítenek.

Csanádi István, a tanulmányterveket készítő Stefánia Építész Stúdió vezetője elmondta, hogy augusztusban kezdtek el tárgyalni a Csapi 15 Kft-vel a piac felújításának és átalakításának tervezéséről. November óta készítik a terveket, melyeket az eltelt időszakban többször is módosítottak.

Adott volt egy alig több mint 1.900 négyzetméteres terület, amelyre el kellett helyezniük a meglévő létesítményeket és a parkolást is meg kellett oldaniuk. Gondolkodtak négyszögletes pavilonok elhelyezésén is, de végül a hatszögletű megoldás mellett döntöttek, mivel véleményük szerint ezek jobban, gazdaságosabban elhelyezhetők a meglévő területen. A pavilonokat úgy helyezték el, hogy

négy egységet képezzenek, és ezek körbejárhatóak lennének.

A tervezők három változatot készítettek. Az első változatot minimális programnak nevezték el. Ezen 14 pavilont helyeztek el és 14x35 négyzetméteres parkolót alakítottak ki, ahol 13 gépkocsi állhat. A piac átjárható lenne a Kolozsvár utcánál a Darnó utca irányába. A közművekre a Rákospalotai Körvasút sor és a Kolozsvár utca sarkán lehetne csatlakozni. Kialakítottak egy udvart is, ahol hulladékértelmező is helyet kapott. A költségbecslés alapján ezt a tervet körülbelül 105 millió forintból lehetne megvalósítani. Csanádi István hozzátette: ez az elképzelés a jelenlegi piac szerkezetének, megjelenésének megfelelő.

A második változatot maximális programnak nevezték el. A tervben szerepel másfél méterrel a terepszint alatt egy szinttelolámos, 18 beálló parkoló, amelynek tetején átjárót alakítanak ki. A 25 pavilonos piacot lépcsőn lehetne a megközelíteni, a mozgássérülteknek rámpákat alakítanak ki. A területen helyet kapna egy vízesblossok is. Ennek a változatnak a tervezett bekerülési költsége 140-145 millió forint.

A harmadik változatban összesen 22 pavilont építenének a területen, ebből 19 elárúsítóhelyként üzemelne, három pedig a tárolást szolgálná. A pavilonok előtt lenne hely az árak kipakolására is. A gépkocsiknak 20 parkolóhelyet alakítanak ki, négy helyen lehetne megállni a nagyobb, szállítást szolgáló kocsikkal. Zárt közlekedőket létesítenének, a szelek-

tív és a „normál” hulladékok gyűjtését is megoldanák. Természetesen itt is helyet kapna egy vízesblossok. A tervezett bekerülési költséget az előző két változat közötti értékben határozta meg a tervező.

A tervek ismertetése után Balázs Zoltán, a kerület főépítésze annak a véleményének adott hangot, hogy javaslatokat akkor kellene beépíteni a tervbe, amikor már minden érintett, a civilek, a lakosok, a bérlők és a kerület vezetése is megfogalmazta az elvárásait. A tervezés során a tervezőknek vizsgálniuk kell a piac körüli közlekedési viszonyokat is, és ahhoz kell igazítaniuk a tervezett forgalomtechnikát.

A civilek véleménye szerint a kerület gazdagodna egy modern létesítménnyel. Felmerült azonban többek között, hogy a Rákospalotai Körvasút sor átalakítása mennyiben érinti majd a piacot. Kérdésként fogalmazódott meg, hogy a szelektív gyűjtésre van-e mód a területen. Volt, aki annak a véleményének adott hangot, hogy a csarnok építése jobb lett volna, a pavilonos megoldással nem látja a piac továbbfejlesztésének lehetőségét. Javaslata hangzott el arra is, hogy a teljes tömbre szabályozási tervet kellene elkészíteni, amelyben figyelembe veszik a parkolási és egyéb feltételeket, továbbá ki kellene alakítani a területre vonatkozó településfejlesztési és kereskedelmi koncepciót. A hatszögletű pavilonokat bútorozhatóság tekintetében kifogásolta egy érintett kereskedő. Kérdésként fogalmazódott meg, hogy milyen forrásból finanszírozza a piac felújítását az önkormányzat.

Csanádi István a pavilonokkal kapcsolatban elmondta, hogy ezek könnyebben elhelyezhetők a területen, és a céljuk egy barátságos, mind a lakosság, mind a kereskedők igényét kielégítő piac kialakítása.

Gyurcsán György alpolgármester kiegészítette az elhangzottakat azzal, hogy meg szeretnéne valósítani a piac környékén a szelektív gyűjtést, ugyanígy fejlesztenék a létesítmény körüli zöldfelületet is. A Rákospalotai Körvasút sor fejlesztése természetesen napirenden van, elkészültek a rendezésre vonatkozó tervek is. A tervezett Munkás körút a piac területét nem érinti, ugyanis az M3-ig húzódo szakaszt lábakra építették. A csarnok építésével kapcsolatban elmondta, hogy 2005-ben készült tervek a csarnok megépítésére vonatkozóan is, de ezek ellen több kifogás is elhangzott mind a lakosok, mind a kereskedők részéről. A finanszírozásról kiderült, hogy a beruházás nagyobb részét az önkormányzat

állja, a bérlők pedig az egyszeri használatba vétel megfizetésével járulnának hozzá az építkezéshez.

A február 9-én tartott közmegehallgatáson Csanádi István újból ismertette az elkészült terveket. Az ismertető előtt azonban annyit kért, hogy az elképzeléseket vázlattevéként kezeljék a hallgatók. Az elképzelések becsült összeget tartalmaznak, a tényleges költségeket a végleges tervváltozat elkészítésekor tudják majd megmondani.

A bemutatás után a lakosok főleg a tervvel kapcsolatban tették fel a kérdéseket, mondták el az észrevételeiket, de lehetőségük volt a kerületet érintő, de nem a piachoz kapcsolódó javaslatokat is elmondani.

A felszólalásokból kiderült, hogy a bemutatott tervek közül a harmadikat tartják megvalósíthatónak, de a parkolót kicsinek találják. A civil szervezetek képviselőihez hasonlóan a hatszögletű pavilonokat nem tartják jónak. Felmerült, hogy a Kolozsvár utca nagy forgalma miatt nehezen lehet megközelíteni a piacot, ezért lámpás kereszteződés kiépítését javasolják. A tervekben nem derült ki, hogy hol létesítenek személyzati bejáratot. Az sem látják biztosítottnak, hogy baleset esetén a mentők, tűzoltók, rendőrség hogyan tudja megközelíteni a piac belsejét. Olyan vélemény is elhangzott, hogy tervpályázatot kellett volna kiírni a tervek elkészítésére.

Csanádi István válaszában kiderült, hogy a hatszögletű pavilonokat azért tartják jónak, mert könnyen és gyorsan felépíthetők. A négyszögletes pavilonok esetében felmerült, hogy az utcafronton levő építmények elsőbbséget élveznének a telek hátsó részén levő pavilonokkal szemben. A pavilonok elbontásával, áthelyezésével folyamatosan fenntartható a piac működése még az átépítés idején is. A tömbre vonatkozó szabályozási tervvel kapcsolatban elmondta, hogy a stúdió kizárólag a vásártér területének rendezésére kapott megbízást. Szaniszló Attila annyit tett hozzá, hogy az árusoknak a parkolás, beállás megoldott, a rakodást is akadályoztatás nélkül elvégezhetik majd. A vásártérterület új alakítását ki, hogy a zárható részek is legyenek, de a terület átjárhatóvá váljon.

Hajdu László polgármester kitért arra, hogy a most bemutatott tervek kizárólag döntéshozó tanulmánytervek. Az önkormányzat még további lakossági fórumokat tart a piac átalakításával kapcsolatban és elvégzik a szükséges egyeztetéseket is az illetékesekkel a közlekedés átszervezéséről.

Változik a közgyógyellátás

Megváltozik a közgyógyellátás eddigi rendszere. Árászoruló betegek gyógyszerre fordított költségeinek csökkentésére létrehozott ellátási forma júliustól szélesebb körű ellátást biztosít, ugyanakkor maximalizálja az erre fordítható keretet.

Az egyes betegek tehát ettől kezdve havonta legfeljebb 12 ezer forint értékben kaphatnak ingyenesen gyógyszereket, de ezt a támogatott készítmények bármelyikére elkölthetik. Ezen felül évente egyszer további 6 ezer forintnyi gyógyszer-támogatásra is lehetőség van eseti betegségek kezelésére.

Az új közgyógyellátásra az igényt a kerületi jegyzőhöz kell benyújtani, a kérelemhez pedig mellékelni kell a háziorvos igazolását a krónikus betegségről, valamint a szükséges gyógyszerterápiáról.

Ha a kérelmezőnek nincs krónikus betegsége és gyógyszerkiadása nem haladja meg a havi ezer forintot, akkor igazolásra sincs szükség. Ebben az esetben a gyógyszerkeret évente 6 ezer forint.

Az új közgyógyellátási rendszer fokozatosan épül ki 2007 június 30-áig.



Egy kellemes operettszínházi előadás során köszöntötte meg a kerület országgyűlési képviselőinek meghívását Zsádon Andrea és Szolnoki Tibor művészpáros, akik február 14-én, Valentin napján kerületünkbe látogattak. Hajdu László és Kiss Péter a rendezvény két fővédőnként személyesen köszöntötték a Csokonai Művelődési Házban megjelent nézőközönséget, majd rövid Valentin-napi bevezetőjük követően maguk konferálták be az est két főszereplőjét.

Pestújhelyen, Rákospalotán és Újpalotán a nemzeti, egyházi és a helyi ünnepek mellett komoly hagyomány van már az angolszász eredetű, Bálint-napi szerelem-ünnepeknek.

Felhívás

Március 15-én, az 1848-as forradalom és szabadságharc nemzeti ünnepén kerületi megemlékezéseket tartunk a Széchenyi téri emlékműcsésnél, a Kossuth-szobornál és a Pestújhelyi téri emlékműnél. Az esti gálaműsor a Pestújhelyi Közösségi Házban lesz. Kérem a kerületi pártokat, civil szervezeteket, egyházakat és a tisztelő állampolgárokat, hogy koszorúzási szándékukat március 10-éig Ujfaluai Edinának jelezzék. (Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztály, telefon: 305-31-96).

Az ünnepségre tisztelettel meghívom:

Hajdu László polgármester

Az Őszirózsa Alapítvány

Már 13 éve annak, hogy az idősebb lakosság területén dolgozó, pár lelkes munkatárs - hogy javítani tudjon a kerületiek nehéz helyzetén - létrehozott egy alapítványt a kerület nyugdíjas lakosságának támogatására.

Abból merítették bátorságot és erőt, hogy ez a nemes cél talán megnyitja azokat a kapukat, melyeken keresztül segítség várható. Munkájuk eredményeként 1993. október 20-án a bíróság bejegyezte az alapítványt, ŐSZIROZSA néven.

Az alapítvány célul tűzte ki a XV. kerület idős lakosságának karitatív támogatását. Legfontosabb feladatának tekinti a nyugdíjaskorúak egészséges életmódjához szükséges feltételek megteremtésének segítését, szociális-kulturális igényeinek támogatását, szabadidejük kulturált eltöltésének elősegítését, megsegítését.

Ennek érdekében különös figyelmet fordít a kerületben működő idős klubjaiban a klubélet gazdagítására, művészeti csoportjaik támogatására. Az előbbieken túl céljai között van a beteg idős korúak és rászorultak segítése, ter-

mesztbeni juttatások formájában. Az Őszirózsa Alapítvány támogatja mindazokat a szervezeteket, személyeket és mozgalmakat, amelyek a kerületben élő idősök érdekében tevékenykednek.

Bizonyítja ezt az a számtalan rendezvény, kirándulás, gyógyrendezés, vetélkedő, a rászorulóknak nyújtott élelmiszer, tüzelő, gyógyszer-támogatás, melyhez alapítványunk nyújtott segítséget. A tevékenységéhez szükséges pénzügyi összeget elsősorban pályázatok révén, az adófizetők 1%-ának és a kerület vállalkozóinak támogatásából fedezi.

Mivel ezek az idősökkel foglalkozó szervezetek pályázaton nem tudnak részt venni, közösen nyújtanak be pályázatot, az idős klubok, szervezetek elképzeléseinek, igényeinek, ötleteinek figyelembe vételével.

Az alapítvány csekély anyagi lehetőségei ellenére egy olyan fontos munkát végez, ami színesíti, gazdagítja is a kerület társadalmi életét.

Moórné Hajdó Ilona
alapítvány titkára

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2005. (XII. 6.) ök. rendelete a 2006. évi átmeneti gazdálkodásról
Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 76. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 2006. év költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályairól az alábbi rendeletet (továbbiakban: R) alkotja:

1. § Hatálya

A R. hatálya kiterjed a helyi kisebbségi önkormányzatok finanszírozására és a Budapest Főváros XV. kerületi önkormányzat gazdálkodási feladatait elító

(1) Polgármesteri Hivatalra

(2) az önkormányzat önállóan gazdálkódó költségvetési szerveire.

2. §

A kiadások teljesítésének rendje

Az átmeneti időszakban teljesíthetők:

(1) a Polgármesteri Hivatal és intézményei működéséhez szükséges kiadások;

(2) a jogerős szakhatósági határozatok szerinti kötelezettségek;

(3) a jóváhagyott, folyamatban lévő önkormányzati felújítási és fejlesztési feladatokhoz kapcsolódó felhalmazási kiadások a 2005. évi előirányzat-maradványok erejéig;

(4) a működés biztonságához nélkülözhetetlen felhalmazási kiadások;

(5) a szociális ellátás keretében indokolt pénzbeli ellátások, a rendszeres segélyezési feladatok, indokolt eseti segélyezések, helyi támogatások - a 2005. évi eredeti költségvetés szerkezeti változásokkal és szintre hozásokkal módosított előirányzatának időarányos részéig történhet.

3. §

Finanszírozás

Az önkormányzat intézményeinek finanszírozása legfeljebb a 2005. évi eredeti költségvetés szerkezeti változásokkal és szintre hozásokkal módosított előirányzatának időarányos részéig történhet.

4. §

Felhatalmazás

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy

(1) az önkormányzat bevételeit folyamatosan beszedje és kiadásait a bevételek mértékében teljesítse;

(2) a 2005. évi pénzmaradványt érintő áthúzódó szállítói kifizetéseket teljesítse;

(3) indokolt esetben az átmeneti időszakban kötelezettséget – a 2. §-ban foglaltakon túlmenően – összesen 50.000 eFt értékig vállaljon. E kötelezettségekről a polgármester a 2006. évi költségvetési rendelet tárgyalásával egyidejűleg a Képviselő-testület előtt számol be. Ezen összeg fölött a polgármester a Képviselő-testület hozzájárulásával vállalhat kötelezettséget;

(4) az önkormányzat és a Palota Holding Rt. közötti, 2006. évre szóló megállapodás megkötéséig a 2005. évi megállapodásban foglalt előirányzatok időarányos mérté-kének megfelelően finanszírozza a Palota Holding Rt-t;

(5) a RÉPSZOLG Kht-val kötött megállapodás függelékjeiben meghatározott, kötelezően ellátandó feladatok időarányos mértékéig a RÉPSZOLG Kht-t finanszírozza;

(6) a 2005. II. félévi adóbeszedés utáni adójuttalék 2006. január 31-ig történő kifizetésére;

(7) a Ktv. 49. § és a Kjt. 68. § alapján a 2006. január 1-jén köztisztviselők, illetve közalkalmazottai jogviszonyban állóknak járó egy havi illetmény kifizetésére.

5. §

A helyi kisebbségi önkormányzatok működésének biztosítása érdekében a központosított támogatás I. negyedéves összegét a XV. kerületi önkormányzat részükre megelőlegezi.

6. §

A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők illetményalapját 41.250 Ft-ban állapítja meg.

7. §

Záró rendelkezések

(1) Ezen R. 2006. január 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a 2006. évi költségvetés hatályba lépéséig kell alkalmazni.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

Képviselő-testületének 35/2005. (XII. 23.) ök. rendelete az 5/2005. (II. 28.) ök. rendelet módosításáról

A Magyar Köztársaság 2005. évi költségvetéséről szóló 2004. évi CXXXV. törvény, az államháztartásról szóló, 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartás működési rendjéről szóló, 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet előírásai szerint Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselőtestülete a 2005. évi költségvetésről szóló 5/2005. (II. 28.) ök. rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

Az R. 2. §-ának (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2005. évi költségvetésének **bevételi főösszegét 15.648.625 ezer Ft-ban kiadási főösszegét 15.648.625 ezer Ft-ban** állapítja meg.

2. §

(1) Az R. 3. §-ának (2)-(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A költségvetés általános tartaléka 25.078 eFt.

(3) A kiadásokból a céltartalék 455.416 eFt, ebből

- működési céltartalék 319.557 eFt

- felhalmazási céltartalék 135.859 eFt.

(4) A 15.648.625 eFt bevételből 500.000 eFt értékpapír-beváltás és 95.000 eFt felhalmazási célú hitel a bevételi hiány fedezetét szolgálja.”

3. §

(1) Az R. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.

(2) Az R. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.

(3) Az R. 2./a melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép.

(4) Az R. 2./b melléklete helyébe jelen rendelet 4. melléklete lép.

(5) Az R. 3. melléklete helyébe jelen rendelet 5. melléklete lép.

(6) Az R. 3./a melléklete helyébe jelen rendelet 6. melléklete lép.

(7) Az R. 4./a melléklete helyébe jelen rendelet 7. melléklete lép.

(8) Az R. 4./b melléklete helyébe jelen rendelet 8. melléklete lép.

(9) Az R. 4./c melléklete helyébe jelen rendelet 9. melléklete lép.

(10) Az R. 4./d melléklete helyébe jelen rendelet 10. melléklete lép.

(11) Az R. 5. melléklete helyébe jelen rendelet 11. melléklete lép.

(12) Az R. 6. melléklete helyébe jelen rendelet 12. melléklete lép.

(13) Az R. 7. melléklete helyébe jelen rendelet 13. melléklete lép.

(14) Az R. 7./a melléklete helyébe jelen rendelet 14. melléklete lép.

Záró rendelkezések

4. §

Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

Képviselő-testületének 38/2005.(XII.23.) ök. rendelete a Budapest Főváros XV. kerület Dobó utca – Beller Imre utca – Dugonics utca – Pázmány Péter utca – Dobó utca által határolt területen változtatási tilalom elrendeléséről.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet átalakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 21. § (1) és (2) bekezdésben foglalt felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A változtatási tilalom hatálya a Budapest XV. kerület Dobó utca – Beller Imre utca – Dugonics utca – Pázmány Péter utca – Dobó utca által határolt területre (továbbiakban tervezési terület), illetve az azon lévő ingatlanokra terjed ki.

2. §

A tervezési területen a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tárgyi Kerületi Szabályozási Terv elfogadásáig, de legfeljebb e rendelet hatályba lépésétől számított egy évig változtatási tilalmat rendel el.

3. §

Jelen rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat

Képviselő-testületének 39/2005. (XII. 23.) ök. rendelete a Budapest Főváros XV. kerület parkolási rendjéről

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) és 65/A. § (2) bekezdésében, illetve az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény, az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) kormányrendelet 42. §-ában (továbbiakban : OTÉK), és a Budapesti Árosrendezési és Építési Keretszabályzatról szóló 47/1998. (X.15.) Főv. Kgy. számú rendeletében (továbbiakban: BVKSZ) foglaltak alapján, a következő rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya kiterjed mindazokra az építetőkre, akik a Budapest Főváros XV. kerület közigazgatási területén:

(1) Parkolóhely-létesítési kötelezettséget eredményező új épületet (kivéve lakás) létesítenek.

(2) Parkolóhely-létesítési kötelezettséget eredményező

a.) nem lakás céljára szolgáló építményt bővítenek, átalakítanak, megosztanak, vagy b.) nem lakás céljára szolgáló építmény funkcióváltoztatása esetén

Gépjármű-elhelyezési kötelezettség mértéke

2. §

(1) Az L4, L2/A és az L7 lakóterületi övezetekben 60 m2 árusítóteret meg nem haladó kiskereskedelmi egység esetén, az árusítótér minden megkezdett 10 m2-e után 1 db parkolóhely-létesítési kötelezettség mértéke maximum 50 %- kal csökkenthető.

(2) Az alsó és középfokú nevelési-oktatási egység (bölcsőde, óvoda, alsó- és középfokú iskola) minden foglalkoztatója és/vagy tanterme után 1 db parkolóhely-létesítési kötelezettség mértéke maximum 50 %- kal csökkenthető.

(3) Felsőfokú oktatási egység oktatási egység (kutatói helyiségeinek minden megkezdett 20 m2 nettó alapterülete után 1 db parkolóhelylétesítési kötelezettség mértéke maximum 50 %- kal csökkenthető.

(4) Sportépítmény, strand minden férőhelye után 1 db parkolóhely-létesítési kötelezettség mértéke maximum 50 %- kal csökkenthető.

(5) Igazgatási, ellátó, szolgáltató és nem fekvőbeteg-ellátó gyógykezelő építmény főhelyiségeinek minden megkezdett 10 m2 nettó alapterülete után 1 db parkolóhely-létesítési kötelezettség mértéke maximum 50 %-kal csökkenthető.

(6)A többi területen és esetben az OTÉK szerint számított értékeket kell figyelembe venni.

Gépjármű elhelyezésére vonatkozó rendelkezések

3. §

(1)A parkolást a (2) bekezdés szerinti esetek kivételével telken belül kell megoldani.

(2) A 2. § (1), (2), (3) bekezdés alapján számított parkolóhely-létesítési kötelezettség maximum 50 %-a, a 2. § (4) bekezdés alapján számított parkolóhely-létesítési kötelezettség maximum 25 %-a kizárólag bővítés és/vagy rendeltetés módosítás esetén, közterületen is megoldható, ha a ki- és behajtás forgalomtechnikai okokból nem engedélyezhető, vagy a telken a már meglévő épület, a telek méretei, vagy egyéb műszaki adottságok a telken belüli parkolást nem teszik lehetővé.

(3) A (2) bekezdés szerinti gépjármű-várakozóhelyek (parkolók) kialakítását a közterületi telekhatártól légvonalban mért legfeljebb 500 m-en belüli parkolóházban vagy a közterületek közlekedésre szánt területe egy részének, illetőleg a közforgalom céljára átadott magánút területe egy részének felhasználásával az út kezelőjének hozzájárulásával lehet engedélyezni.

(4) A parkolóhely kialakítása az épített feladata, a mindenkor hatályos jogszabályok előírásainak betartásával.

4. §

(1) E rendelet a kihirdetést követő 15. napon lép hatályba.

(2) E rendeletet a hatálybalépését követően indult eljárásokban kell alkalmazni.

Dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.
jegyző polgármester

Kertünk, udvarunk

Márciusban már szembeötlően hosszabbak a nappalok, s ha kisüt a nap, érez-hetjük a tavasz illatát. Ilyenkor alig várjuk, hogy kimehessünk a kertbe, egy kicsit mozogni a friss levegőn. Nem sürget az idő, de hozzáláthatunk a kert csinosításához, és azokhoz a munkákhoz, amelyeket már mostanában is elvégezhetünk, és nyugodtabbak lehetünk, amikor gyorsan kitavasozdik az idő.

Ha eddig még nem tettük meg, akkor szórhatunk a gyepre és a virágokkal, dísznövényekkel beültetett területekre földszűrűvé érett komposztot vagy szerves trágyát, négyzetméterenként 5-8 kilogrammot. Előtte természetesen gereblyézzük össze a száraz növényi maradványokat, gallyakat, hogy ne maradjanak fertőzési források a kertben. A lombohullató díszfákat vizsgáljuk át, és az elöregedett, elszáradt ágakat vágjuk le. Ilyenkor metszéssel formálhatjuk a fák alakját, ifjíthatjuk és ritkíthatjuk is őket. Tél végén, kora tavasszal célszerű megmetszeni a sövényeket, és kialakítani végleges formájukat. A fertőzött részek levágása különösen fontos. Akadnak ugyanis olyan cserjék, mint például a kecskerágók, amelyek föld feletti részén kisebb-nagyobb felületen viaszos fehér bevonat alakul ki a pajzstetű fertőzés következtében. A súlyosan fertőzött ágakat maradéktalanul távolítsuk el és semmisítsük meg.

Még a tavaszi metszés előtt vizsgáljuk át gyümölcsfainkat is, és vágjuk ki az elpusztult egyedeiket vagy ágakat. Nézzük meg jól a fák törzsét, vastagabb ágait, mert ha taplógombát észlelünk rajtuk, azt el kell távolítanunk. Károsításuk következménye, hogy csökken a fák szilárdsága, ezért könnyen hasadnak szüretkor vagy nagyobb viharban. A taplógombákat vágjuk le, gyűjtjük össze, hogy spóráikkal később ne fertőzzék vissza a sebeket.

Ha a gyümölcsfa tövében fűrészporszerű rágcsalék kupacokat látunk, akkor farágó hernyók is károsítanak kertünkben. Könnyen megtalálhatjuk a repedezett fakérget, amelyet eltávolítva elpusztíthatjuk az alatta lévő lárvákat, bábokat. A száraz ágakat, fertőzött lombot, a törzsről lekapart bábokat, levágott taplógombákat és hernyófogó öveket égessük el, távol a gyümölcsfáktól, mert azok érzékenyek a hirtelen felmelegedésre.

Ha az időjárás engedi, február végén, március elején hozzáláthatunk a gyümölcsfák metszéséhez. Először az alma- és körtefák kerüljenek sorra, a csonthéjasok várhatnak egészen a rügyfakadásig. Nagyon fontos, hogy az almafáról a vesszők végét, a lisztharmattal fertőzött, úgynevezett gyertyás rügyekkel együtt vágjuk le. Aztán

vannak olyan vékony ágak is, amelyek láthatók rovarkártevők tojásai, vagy hernyófészkek.

Ezeket is vágjuk le és semmisítsük meg. A gyapjaslepke tojás-csomóit a törzs drótkéfével, gyökérkéfével való tisztogatásával távolíthatjuk el, ügyelve arra, hogy ne ejtsünk sebet az egészséges fákon.

Miután befejeztük a metszést, márciusban fagy- és szélcsendes, napos időben elvégezhetjük a lemosó permetezést.

Ennek célja, hogy gyérítsük az áttelett kártevőket, kórokozókat, mintegy lefertőtlenítve a fákat. Ezzel tulajdonképpen megalapozhatjuk az egész évi növényvédelmi munkánk sikerét, és a későbbiekben kevesebb vegyszert kell használnunk.

Fontos, hogy tényleg lemosás-szerűen, bő lével permetezzünk, és az oldat bejusson még a kéreg-repedésekbe is. A növényvédőszer kiválasztásánál ügyeljünk arra, hogy például a DNOC hatányagtartalmú készítményeket csak rügypattanás előtt szabad alkalmazni, mert a zöld részeket károsítják. Erős méregről van szó, ezért óvatosan kell vele bánni, viszont nagyon hatásos a levéltetvek, azok tojásai, a takácsatkák, a pajzstetvek, a sodrómolyok és a tűzelhalás ellen.

Bátrabban alkalmazhatjuk a réztartalmú szereket, amelyek a lisztharmat és a szürkpenész kivételével minden gombás és baktériumos betegség ellen hatásosak. Állati kártevők ellen alkalmazzuk az olajtartalmú készítményeket, amelyek úgy fejtik ki ölő hatásukat, hogy vékony bevonatot képeznek a fákon, és így akadályozzák meg a kártevő légzését.

Ha őszei valamilyen okból nem ültettünk fákat, cserjéket, akkor márciusban sort keríthetünk rá. Mivel az április sokszor száraz, gondoskodjunk a csemeték rendszeres öntözéséről. Amennyiben a talaj már nem ragad, hozzáláthatunk a kert felásásához is. Ásás, gereblyezés után máris hozzáláthatunk a vetemény-zéshez, hiszen az olyan hidegtűrő magvak, mint a petrezselyem, a sárgarépa, a vöröshagyma, a sóska, a spenót, a borsó, a mák, a saláta, a pasztinák és a mángold már földbe kerülhetnek.

Lassan elkezdhetjük a szobanövények átültetését is, hiszen a téli hónapok után rájuk fér a felhírsülés, a regenerálódás. Ehhez az eddiginél egy kicsit nagyobb cserépre és virágföldre van szükségünk. És ha már kertészetben, virágoltban járunk, vehetünk néhány tő árvácskát vagy egyéb hidegtűrő dísznövényt az erkélyládákba.

Nem kell várni áprilisis, májusig, amikor már a muskátlis kiültethető, előbb is virágba boríthatjuk környezetünket.

CIVIL PÁLYÁZATI LEHETŐSÉG

Van egy remek ötlete, amit szeretne a lakótelepen megvalósítani?

Keressen bennünket elképzelésével, hogy segíthessünk a megvalósításban!

Pályázat újpalotai civil, közösségi kezdeményezések támogatására

A Közösségi Kezdeményezések Támogató Hálózata pályázatot hirdet Újpalotán megvalósuló civil szándékok, kezdeményezések segítésére. A cél: a lakótelepi civil élet erősítése, a közösségi tevékenységek kibontakoztatása; kezdeményező, közösségben gondolkodó, aktív, cselekvő emberek felkutatása. Ha Ön, vagy valaki a környezetében ilyen, kérjük, jelentkezzen!

A támogatás lényege szakmai és infrastrukturális segítségnyújtás új közösségi kezdeményezések elindításához, megvalósításához; a helyi társadalom érdekérvényesítő képességének kibontakoztatásához, új civil szervezetek létrehozásához. Ehhez várjuk most alakuló, vagy már meglévő közösségek és közösségi tevékenységet vállaló önkéntesek jelentkezését.

A pályázati ötletek eredményes megvalósítása érdekében rendszeres konzultációkat, tapasztalatcserét nyújtó programokat és szakemberek bevonásával képzést szervezünk az ötletekkel, kezdeményezésekkel jelentkező csoportok, szervezetek, egyének részére.

A pályázatra folyamatosan lehet jelentkezni, a beérkezett javaslatokat, ötleteket, dolgozatokat havonta értékeljük.

Jelentkezés Kelemen Árpádnál, írásban, személyesen, vagy telefonon.

Cím: Újpalotai Közösségi Ház, 1157 Budapest, Zsókvár u. 15.
Tel.: 410-0836, 410-6304. E-mail: ujp2000@freestart.hu

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója fogadóórát tart: **március 14-én** kedden **18 órakor** a Pestújhelyi Általános Iskolában (XV. ker. Pestújhelyi út 38.). Közreműködnek: Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Kiss Péter országgyűlési képviselő, Gyurocsánszky János alpolgármester, Király Csaba alpolgármester, Dr. Pálinszki Antal alpolgármester. Házigazda: PODMANICZKY ELEK a 9. vk. képviselője.

TEGYÜK RENDBE KÖRNYEZETÜNKET!
Március 4-én szombaton 11 órától folytatódik „Tegyünk rendbe környezetünket” akciónk, melynek keretében nagytakarítást szervezünk a Szövőgyár utcai Óvodánál. Találkozó az óvoda bejáratánál (XV., Szövőgyár u. 24.) Továbbra is várjuk lakóközösségek és mindazok jelentkezését a 307-63-20-as telefonszámon, akik szeretnék tenni lakókörnyezetük tisztaságáért! A rendezvény védnöke: Fekete István önkormányzati képviselő és Kiss Péter országgyűlési képviselő

„MI ITT VAGYUNK”
Kedves Örökfiú Barátunk!
Nyugdíjas „Ki Mit Tud?” rendezvénysorozatunk képzőművészeti kategóriájába nevezett alkotók műveinek kiállítása az Újpalotai tárlat után **február 27- március 10. között** az Ady Endre Művelődési Központban (IV. Tavasz u. 4.) hétfőtől csütörtökig **8-18 óra**, pénteken **8-13 óra** között tekinthető meg. E kategória győztesét szavazatok alapján Önök választják ki, ezért részvételükre és véleményükre számítunk! Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

Tisztelettel meghívom Önt és kedves családját **március 16-án** (csütörtökön) **17 órakor** kezdődő **Teadélutánra** – egy rendhagyó fogadóóra – melynek helyszíne: Idősek Klubja (XV. Arany János u. 51. Házigazda: Ambrus János önkormányzati képviselő Jöjjön el egy kötetlen, baráti beszélgetésre! Kiss Péter országgyűlési képviselő

A Magyar Szakszervezetek Országos Szövetségének IV. és XV. kerületi Nyugdíjas Alapszervezete tisztelettel meghívja Önöket Műsoros Klubdélutánjára, **március 14-én** kedden **15 órára** az Ady E. Művelődési Központba (IV. kerület, Tavasz u. 4.). Vendégünk lesz: Kiss Péter miniszter, országgyűlési képviselő, Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Czerván Mártonné az MSZOSZ Nyugdíjas Szövetség elnöke. Szeretettel várjuk Klubdélutánunkon!

„NÓNAPI ÜDVÖZLET A PARLAMENTBEN”
Szeretettel meghívom Önöket **március 11-én** (szombaton) **10 órától** egy rendhagyó parlamenti látogatásra. Az Országgyűlésbe érkező hölgyeket külön meglepetéssel várom. Jelentkezni a 441-4510-es telefonszámon lehet. Kiss Péter országgyűlési képviselő

ELMEGYEK A MINISZTERHEZ!
KISS PÉTER miniszter, országgyűlési képviselő rendhagyó fogadóórát tart dolgozószobájában, **március 2-án** (csütörtökön) **15 órától**, melynek egyik témája a családátogatási rendszer. A Parlament épületébe való beléptetés miatt előzetes bejelentkezés szükséges. Jelentkezni lehet a 441-4510-es telefonszámon. (Az időpontok egyeztetése a jelentkezések sorrendjében történik.) Ne felejtse el, a Miniszter várja Önt!

PALOTAI ZENÉS TERE-FERE
„A mi vendégünk, az Ön vendége” Szeretettel meghívjuk Önt **március 1-én** (szerdán) **17-kor** a Csokonai Művelődési Központba (XV. Eötvös u. 64-66.) egy zenés, beszélgetős délutánra. Jegyek – ingyenesen – igényelhetők az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös u. 8. szám alatt hétfőtől péntekig 10-16 óráig vagy telefonon a 307-63-20-as telefonszámon. Amennyiben ajánlószerelvényét nekünk szánta, kérjük hozza azt magával! Vendégünk: **Galambos Lajos** (Lagzi Lajcsi) Várjuk Önt! Hajdu László országgyűlési képviselő, Kiss Péter országgyűlési képviselő

NÓNAPI MŰSOROS DÉLUTÁN
Szeretettel meghívjuk Önt hagyományos nőnapos műsoros délutánunkra **március 8-án** (szerdán) **16-kor** a Csokonai Művelődési Központba (XV. Eötvös u. 64-66.). Jegyek – ingyenesen – igényelhetők az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös u. 8. szám alatt, hétfőtől – péntekig, 10-16 óráig vagy telefonon a 307-63-20-as telefonszámon. A műsorban közreműködik: **Korda György** és **Balázs Klári**. Amennyiben ajánlószerelvényét nekünk szánta, kérjük hozza azt magával! Várjuk Önt! Hajdu László országgyűlési képviselő, Kiss Péter országgyűlési képviselő

Ünnepeink és nemzetünk lelki egészsége címmel tart ünnepi előadást dr. MIKOLA ISTVÁN a Magyar Egészségügyi Társaság elnöke, volt egészségügyi miniszter **március 14-én** kedden **este 6 órakor** az Újpalotai piros iskolában (Az iskola a lakótelep Drégelyvár utcai részén található. Cím: 1158 Neptun u. 57. Megközelíthető a 77, 177 és a 73 autóbusszal.) Házigazda: László Tamás építészmérnök, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltje. Belépés ingyenes. Mindenkit szeretettel várunk.

Mihály Zoltán, a FIDESZ-KDNP Budapesti 6 sz. országgyűlési választókerület képviselő jelöltje fogadóórát tart a keddi és pénteki napokon 16-tól 18 óráig a XV. kerület Hubay tér 4 sz. alatti FIDESZ irodában.

1%
A **Czabán Általános Iskola és Óvoda Korszerű Tudással Építse Az Jövőnk Alapítványa** köszöni mindazoknak akik jövedelemadójuk 1%-át felajánlották az alapítványnak és egyben közli, hogy a befolyt 211.214.- Ft-ot az iskola számítógépparkjának karbantartására és fejlesztésére használta fel.

Kerületünk környezetének védelmében működő **Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Kiemelkedően Közhasznú Környezetvédelmi Közalapítványa** kéri a tisztelt lakosságot, hogy a 2005 évi személyi jövedelemadójának 1 %-ával támogassa tevékenységünket.
Adószámunk: 18043389-1-42.

A **Molnár Viktor Óvoda Alapítványa** köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2004. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át az alapítványnak ajánlották fel. Az így befolyt összeget fejlesztő eszközök pótlására fordítjuk.

Tisztelt Adófizetők, Kedves Támogatóink! Megköszönve eddigi önzetlen és nagylelkű támogatásukat, kérjük, hogy jövedelemadójuk 1 %-ával segítsék a gyermek- és ifjú korosztályt egészségének megőrzésében, művelődésében, pályaválasztásában, helyzetük javításában.
Adószámunk: 19673202-1-42
Köszönettel: **Alapítvány a Holnapért Közhasznú Alapítvány kuratóriuma** 1153 Bp. Eötvös u. 8.

Egyházi hírek

KATOLIKUS MISEREND, PROGRAMOK
Nagyböjti lelkigyakorlat: **március 19, 26** és **április 2: a 10.30 órai** szentmisén Dr. Temesszentandrás Péter újpesti plébános tart elmékedéseket (Pestújhely)
Március 19-én 17 órakor az Ifjúsági Ének- és Zenekar oratóriumot ad elő (Pestújhely)
Nagyböjt minden pénteken 17 órakor **Keresztút.**

Figyelem!
A Pestújhelyi Templom új urnatemetője elkészült.
Érdeklődni lehet: H-K-Sz-Cs: 16-18 óra között Tel: 418-17-15.

Tisztelt Rákospalotaiak! Kedves Barátaim!
Látásból már ismerhetjük egymást, hiszen megismertető bizalmunkból az Ötök országgyűlési képviselőjeként igyekeztem válaszolni az enni, ahol szükség lehet rám Székessal találkoztunk a tiszteletgátlókon, a Nyugdíjas „Ki Mit Tud?” rendezvényein, kerületi fórumokon, beszélgetéseken. Sokan megosztották velem problémáikat, elmondták véleményüket, avaslatukat, segítettek munkámat. Köszönetet mondok minden kedves embernek, ahol lehetett ott közegetem, de sok a további szándékaim.

Köszönöm, hogy megismertettek bizalmukkal és átadták ajánlószerelvényüket, de kéremtovábbra is támogassanak!

Megköszönléssel rendelkező aktivisták felkeresi Önt, akik átadhatja ajánlószerelvényüket, de természetesen leadhatja találatokaink alkalmával vagy az alábbi helyszínteként is:

- MSZP XV. kerületi iroda, Eötvös u. 8.;
- Arkosi Sándor, Ása u. 2.;
- Ambrus János, Tompa Mihály u. 44.;
- Fekete István, Mátyás u. 25.;
- Makrai Jánosné, Anny J. u. 5.;
- Fey Önk., Kiss E. u. 43.
- Molnár István, Lszl u. 15.

Ha telefonon, a 307-63-20-as /06/20419-7828-as, számon választókerületi hívásunkkal ajánlószerelvényét azonnal elmegeünk, vagy ha kérdése van munkatársaink illnak rendelkezésér.

Házigazda:
Kiss Péter országgyűlési képviselő

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-72-85

Baba-mama toma keddenként 10-11 óra között. Várjuk azokat az anyukákat, akik szívesen mozognak együtt kisgyermekükkel. Tagdíj: 1.800 Ft/hó. Jelentkezés telefonon.

Lázár Ervin meséi gyerekszemmel Rajzpályázat díjkiosztós és koncert március 4-én 10.30 órakor.

Apróktánc – magyar tánc és játszóház gyermekeknek március 4-én, 18-án 16-18 óráig, belépő: 300 Ft

Gyermekruha börze március 5-én 9-13 óra között. A belépés ingyenes.

Görög tánc március 11-én 18 órától a Maskarades együttesel. Belépő: 600 Ft, gyermekeknek: 400 Ft

Brillantin tánc party március 18-án 20 órától a 60-as, 70-es évek slágere, rock and roll, swing, boogie-woogie Belépő: 700 Ft

Anyám Fekete Róza nemzetközi vers- és prózamondó találkozó budapesti fordulója március 12-én 10 órakor Tizenhatodszor rendezzük meg a magyar nyelvű vers- és prózamondó találkozót a nem hivatásos versmondók számára.

Csizmás Kandúr – a Nektár színház előadása március 19-én 10.30 órakor. Belépő: 500 Ft, 3 főre 1.200 Ft.

„Két út van előttem” március 19-én 16 órától Magyar népdalokból és néptáncokból álló színpadi játék. Ingyenes jegyek március 14-ig igényelhetőek.

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.
Tel: 419-20-06

Gyermekszínház Március 3-án 10 órakor **Aranyszámár színház:** POM-POM meséi Belépő: 500 Ft

Hétre ma várom... Társkereső klub március 3. 19-22 óráig. Várjuk mindazokat,

A nagyszerű **Kereszténység és közéletiség c.** előadássorozat záró eseményére **március 6-án** hétfőn **este 6 órakor** kerül sor a Pestújhelyi Közösségi Házban (1158 Szűcs István u. 45. Megközelíthető a 24-es autóbusszal). BABEL BALÁZS katolikus érsek, a pestújhelyi Keresztelő Szent János plébániatemplom egykori káplánja Korunk társadalmi kihívásai és a keresztény ember válaszaival címmel tart előadást.

Ha a korábbi eseményeken nem vett részt, ezt az utolsót ne hagyja ki! A rendezvény ingyenes. Várunk mindenkit szeretettel.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA
A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatala és a Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete véradást szervez **március 16-án** (csütörtökön) **10-19 óráig** az Újpalotai Közösségi Házban. 1157 Bp. Zsókvár u. 15..
Kérjük hozza magával TAJ kártyáját és személyi igazolványát.
Minden véradó ajándékot kap.

akik keresik az igazit. Találkozásra kínálunk lehetőséget oldott légkörű, játékos, zenés, táncos, beszélgetős estünkön. Belépő: 900 Ft

Farsangi Fesztivál Gála 2006. március 5-én, 15 órakor. A Farsangi Fesztivál ünnepélyes díjkiosztója és gálaműsora. Belépő: tanulóknak 200 Ft, felnőtteknek 400 Ft

Nosztalgia buli március 11. 20-01 óráig Az elmúlt negyven év slágereiből Lovasi Gábor válogat. Belépő: 900 Ft

március 15-én 18 órára várjuk az ünneplő közönséget **„48 emlékezete a magyar népezenében** az Utra Mari Társaság Huszárosra vágatom a hajamat... című műsorára. A belépés díjtalan.

„A Kelet Varázsa” **Hastánc** március 17-én 19-22 óráig A misztikus kelet titkai iránt érdeklődőknek nyújt betekintést, azoknak, akiket már megérintett és azoknak, akiket még csak most fog az önefédelt tánc harmóniájának varázsa. Belépő: 1.000 Ft

Budapesti Gyermekbájosok Találkozója március 18-án 10 órától láthatók az előadások. Belépő: 300 Ft

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókvár utca 15.
Tel: 410-08-36

Hastánc tanfolyam Szombatonként 10 – 11.30 óráig, kezdő és haladó csoport. Alkalmi jegy: 1.000 Ft. A foglalkozás időpontja változhat!

Zenevi Zenés fejlesztő foglalkozás 3-6 éves korig csütörtökönként 16 – 16.30 és 16.45 – 17.15 óráig. A foglalkozásokat Tarnócziné Varga Csenge zenetanár vezeti. Alkalmi jegy: 500 Ft, a bérlet ára 4 alkalomra: 1.800 Ft Az első foglalkozáson a részvétel ingyenes!

Baba-mama toma Játékos mozgás másfél – 3 éves gyerekeknek és szüleinek szak-képzett vezető irányításával csütörtökön 10-10.30 között. Vezető: Zóltó Kristina Ára: 450 Ft/alkalom

TISZTELT PESTÚJHELYI, ÚJPALOTAI VÁLASZTÓPOLGÁR!

Kérem, ajánlásával támogassa, hogy újra az Ön országgyűlési képviselő-jelöltje lehessen.

Ajánlószerelvényét leadhatja az alábbi módon:
– **igazolvánnyal** rendelkező aktivistánk felkeresi Önt lakásán,
– **eljuttathatja az MSZP Eötvös u. 8. sz. alatti irodájába, vagy az – Újpalotai Közéleti Házba (Szárznád u. 5.)**

Információ kérhető a 307-6320 és 418-6660 telefonszámokon.

A részemre már eddig eljuttatott ajánlószerelvényeket és bizalmukat köszönöm.

Hajdu László országgyűlési képviselő 23. vk.

Egészségnap március 4-én 9.30-18 óra között Előadások, szolgáltatások, tanácsadás Belépő: 500 Ft

Aranyszámár Színház március 8-án, szerdán 10 órakor: Szurokbaba Az előadásra csoportok jelentkezését telefonon várjuk! Belépő: 500 Ft.

Családi Kézműves Játsszóház március 11-én, szombaton 10-12 óráig: Üvegfestés – függődíszek készítése üveg- és matri-cafeszteséssel. Belépő: 400 Ft

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c
Tel: 410-55-36

Nőnap március 8-án 18 órakor a Palota Fotóstúdió „Virágportrék” című kiállításának megnyitóját a Nemzetközi Nőnap alkalmából, március 31-ig látogatható.

Társastánc tanfolyam március 3-ától, első-sorban a latin táncok bemutatásával. pénteken 15 órától a 9-18 éveseknek, 16 órától felnőtteknek Ára: 11.000 Ft/12 órás tanfolyam, vagy 4.000 Ft/hó.

Kriston-féle intim toma pénteken 9.30-11.30-ig. (érdeklődés esetén délután is!) A tanfolyamon résztvevők 5x2 óraban elsajátíthatnak egy életre szóló tréninget, amellyel új életminőségre tehetnek szert. Induló ár: 10.000 Ft (két részletben is lehet fizetni!)

Mocorgó - mozgásfejlesztő foglalkozások hétfőn 10-10.30-ig. Várjuk a 1,5-2,5 év közötti kicsiket és szüleinek közös játékra, együttmozgásra, szakképzett pedagógus vezetésével. Ára: 400 Ft/alkalom

Mini ovis toma 2,5-4 éves gyerekeknek kedden, csütörtökön 17-17.30 óra között. Ára: 400 Ft/alkalom, 2.800 Ft/hó

A Rákospalotai Képzőművész Klub hagyományos Tavasz tárlatát a Lila Galériában (László Gyula Általános Iskola és Gimnázium) március 16-án 17.30 Tóth Lajos, a Csokonai Művelődési Központ igazgatója nyitja meg. A kiállítás március 29-ig hétköznap 8-18 óráig látogatható

László Tamás építész, városépítési szakmérnök
Fidesz - KÜV országgyűlési képviselő 07.09.21. sz. vk.

Köszönöm a részemre leadott ajánlószerelvényeket! Kérem megnevelés bérletét a 2006. április 9-éi választásokon is.

Lendület Tiszteleg Szakértelem



4 év

Születésnap nyitott hétvége az Opel Sztráda M3-ban 2006. március 4-5-én!

- Sztárfellépők: Koós János, Bajor Imre, Dékány Sarolta, Szalay Balázs.
- Programok: vetélkedők, nyeremények, Playstation, grillparti.
- 2 x 2 darab Forma 1-es belépőt nyerhet, aki ezen a hétvégén regisztrál.

A részletekért keresse márkakereskedésünket!

Opel Sztráda M3
1152 Budapest M3-as kivezető szolozó
Tel.: 415-2153, Fax: 415-2188
opel.sztrada@oskero.hu, www.opel.sztrada.hu

V&V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV., Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

ELKÖLTÖZTÜNK!

A volt Zsókovári u-i GELKA Szerviz új címe:

1152 Rákos u. 76-78.
Tel.: 418-2676, 417-7468

Ajtó, -ablak erkély,-téli kert

Gyártástól a beépítésig. Díjtalan felmérés, bontással, helyreállítással.

HELU-THERM Kft. Tel.: 306-68-67

DUAL-MED
Orvos Természetgyógyász Rendelő

COLON terápia, (vastagbél méregtelenítés)

SZÁMÍTÓGÉPES állapot felmérés: antioxizánsok, gombák (pl. candida), baktériumok, vírusok, allergiát okozó anyagok szűrése, stresszfaktor mérés, depresszió, fóbia, stb. hatékony kezelése, antinikotin program

OXIGÉN terápia
Prosztata **RAKSZÜRES** vérből

Hőterkép készítése infrakamerával: reumatikus, ízületi, keringési és nyirokrendszeri problémákra

Érszűkületmérés és kezelés (osmo terápia)
Csontkovács - Nyirokmasszázs

1047 Budapest, Rózsa u. 7.
Bejelentkezés: 370-8461, 06-30/242-6964
Fendelés: 8.00-20.00 ig.
www.feinsu.hu

ELADÓ INGATLANOK

XV.k. Alag u-ban 180 nől telken 140 m² 4 szobás (3 lakás) családi ház **21 mill.Ft**

XV. k. Bánk u.-ban 34m² (jó állapotú, cirkófűtéses) + külön kis garzonlakás, kertrésszel, tárolóval **10,8 mill. Ft**

XIV. k. Róna u.-ban 50 m² 2 szobás erkélyes, téglá gázfűtéses, napfényes ir.ár: **12,9 mill. Ft**

XVI. k. Tervező u-ban 232 nől építési telek, ir. ár: **18 mill. Ft**

(06-20) 917-2727

REDŐNY
készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és styl bútorok felújítását olcsó szövetváltással. Díjtalan kiszállítás, szállítás

AJTÓ KÁRPITÓZÁS

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

OSB-lap, ZSINDELY BETONYP

BÜTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST, GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV., Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

SEAT SKODA AUDI VOLKSWAGEN

Csillag Autószerelő

AUDI, VW, SEAT, SKODA és más típusok alkatrészei!

Nyitva: h-p: 8-17, szo: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

TÁRSKERESŐ IRODA

REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 405-7256

Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

FOGÁSZATI
kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!

Teljeskörű gázkészülékjavítás, fűtészerezés, villany-, vízszerezés, duguláshárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!
Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596

Televízió - gyors szerviz

javít helyszínen garanciával.
E hirdetés felmutatója 10% kedvezményt kap a munkadíjából

A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

IMMO-NORD KFT
Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.
Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu
e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h.-cs: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérebeadó lakások, családi házak, irodák, üzlethelyiségek, telephelyek.

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV., Neptun u. 40. sz.

A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.

Klíma rendszer tisztítás, fertőtlenítés.
Futómű holtjáték ellenőrzés.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467.
Virágh László

Mani-mani-mani!

Jó a vétel!

Suzuki Ignis 10% induló befizetésével havi **12 ezer Ft-tól**,
Swift havi **13 ezer Ft-tól!**

Részletek a szalonban!
41-41-641

Come on let's Swift again!

THM: 2,75-10,9%
Az akció február 4-től a készlet erejéig érvényes

SUZUKI ÁSZ ... tudja az M3-as kivethető szakaszán, a Szerencs utcánál

FÓTON OLCSÓBB A BUDALUX® ajtó, ablak! NE PESTEN VEGYEN!

DECEUNINCK ötkamrás belga profilból, SIEGENIA német biztonsági vasalattal.

Télen-nyáron kiváló hővisszaverő üvegezéssel!

Panelba bontástiszta csere.
Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

Fogászat, Panoráma és kis röntgen, Fogtechnika

8⁰⁰-20⁰⁰ (06-1) 417-1984
XV. ker. Szilaspark u.10.
(Pólus Hotel mögött a Mehola üzletházban)

HÉTVEGÉN NONSTOP ÜGYELET PÉNTEK 20⁰⁰-VASÁRNAP 20⁰⁰

- Implantáció,
- Fogrestaurálás,
- Gyermekfogászat, fogszabályozás,
- Szájsebészet, - Lézerkezelés, - Félelemoldás, - Fogfehérítés
- FOGTECHNIKA - HELYBEN, gyorsan, pontosan, igényesen
- Egészségpénztári szerződések
- Ingyenes, jó parkolás

Telefon: 417-1984

BIZTONSÁGI AJTÓK, műanyag NYÍLÁSZÁRÓK HITELRE vagy RÉSZLETRE is!

VALÓSÍTSA MEG MOST ÉS FIZESSEN KÉSŐBBI!

Árunk a 10-, és bevezető, a pártányokat, kizárólag, écsa régi nyílászárók elvezetésére tartoztatjuk!

10x205 Alumínium ajtó:
Készpénzes ár: **335.000,- Ft**

3 havi részlet: 3x48.000,- Ft
6 havi részlet: 6x26.000,- Ft

10x205 P-ny ajtó:
Készpénzes ár: **27.000,- Ft**

3 havi részlet: 3x24.300,- Ft
6 havi részlet: 6x13.200,- Ft

Válassza az Önnek legmegfelelőbb pénzügyi megoldást!

Ha nem kap hitelt a bankoktól VEDYEIDÉNYE CÉGÜNK SALÁT RÉSZLETFIZETÉSI KONSTUKCIÓI!

Keressen minket, kérje segítségünket, hogy mindenképpen megtalálhassuk az Önnek legmegfelelőbb megoldást!

Törlesztési díjazatának aközben tartása érdekében akár börtöncsis kivételével ítemet is vállalunk!

SZERZŐDJEN VELÜNK, dívozsz mialább új nyílászárónak szépségét, biztonságát, zaj- és hőszigetelését, az olcsóbbabb hitesszámítást!

További termékeinkről, mászkai és pénzügyi információkért forduljon hozzánk!

10x205 Alumínium ajtó, gyors beépítés! 06-1-417-1984

KINTVÁLLÁS: BUDALUX KFT
1152 Budapest, Nyírácska út 3.
Tel.: 414-107, 20/9198889, Hívás: 8-45: 9-18, 2-9-13

FINANCIROZÁS: TATA ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET
1155 Budapest, Szent Károly utca 27/B.
Tel.: 414-0489, Hívás: 8-05: 7.20-18.30, P.: 1.30-18.30

TATA ÉS VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET

Ül. Ögyléve ha osztálytárgy, barátai ha tréning, akkor ügyvezetői tanácsot, a havi kiadások jeleztésében nekik előzetesben utána érdeklődj!

SUZUKI GUSZTÁV

TAVASZI FÁRADTSÁG ELLEN...
SX4... Már rendelhető!
ÖREGAUTÓ BESZÁMÍTÁS
100 000 - 400 000 Ft-ig!*
CSAK február 27-től március 31-ig!!!
NE FELEDJE!

*A beszámítási ár a választott új gépkocsi típusától függ, kivéve Ignis és Swift GL és GC modellek!

SOKBA KERÜLHET ÖNNEK, HA KIHAGYJA AJÁNLATUNKAT!

1161 Budapest, Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
 E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MSZ EN ISO
ISO 9001

PALOTA SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ
 ÉS KERESKEDELMI KFT.
 1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
 tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
 e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
 eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálatot,
 Észak-Pesten járőrrel szolgálatot.

Zártlancú videorendszerek,
 beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése,
 Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
 Telephely, ingatlanörzés.
 Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
 Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

**HŰTŐSZEKRENYEK,
 FAGYASZTÓK,
 KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK**

Javítás garanciával
 – hétvégén is.

Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

KÁRPITOSMESTER

Antik – Modern – Styl
 felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
 Ingyenes felmérés, szövet-
 kollekcióval, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
 1157 Bp., Nyírpalota u. 17.

**FOGÁSZAT
 FOGTECHNIKA
 RÖNTGEN
 EGY HELYEN!**

1155 Mozdonyvezető U. 3.
 Rövid határidő, 1 év garancia, Reális ár!
 Bejelentkezés: 306-6980,
 (06-20) 9194 497, (06-20)9284 493

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő
 javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
 06-30-931-9955, 453-0568

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság,
 a Magyar Polgári Védelmi Szövetség,
 a Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság

POLGÁRI VÉDELMI NAPOT
 rendez
BUDAPESTEN

2006. MÁRCIUS 4-ÉN 10-16 ÓRÁIG
 a Városligetben,
 a XIV. kerület, Dózsa György úton, Felvonulási terezen

**EGÉSZNAPOS SZABADTÉRI
 KATASZTRÓFAVÉDELMI BEMUTATÓ
 POLGÁRI VÉDELMI – KATASZTRÓFAVÉDELMI
 szakmai kiállítás**

mentő-kutyák, hegyimentők, búvárok, vízimentők,
 katasztrófa-kórház,
 speciális járművek, műszaki-mentő eszközök

vidám gyermek és ifjúsági programok
 rajzverseny, játszóház, kézműves foglalkozások,
 szellemi vetélkedők,
 bohócjátékok, égimeszelő – götyalábas hajcihő

**„POLGÁRI VÉDELEM A LAKOSSÁGÉRT
 AZ EURÓPAISÁG JEGYÉBEN”**

A rendezvény védnöke: Dr. Lamperth Mónika
 belügyminiszter

Melyik a kedvenc üzlete?

Three cartoon characters with shopping carts are standing on a podium. The character in the middle is on the highest step, the one on the left is on the middle step, and the one on the right is on the lowest step. Each character has a shopping cart filled with various items. The podium has the logo of PÓLUS CENTER on each step.

PÓLUS CENTER

PÓLUS CENTER

PÓLUS CENTER

WWW.POLUSCENTER.HU



Sportlegendától búcsúztunk

Nagy veszteség érte a magyar sportársadalmat: életének 74. évében, hosszas betegség után elhunyt Dalnoki Jenő, akitől február 13-án a rákospalotai temetőben vettek végső búcsút családtagjai, barátai és tisztelői.

Dalnoki Jenőt a Magyar Olimpiai Bizottság, a Ferencvárosi TC és a XV. kerületi önkormányzat saját halottjának tekintette. Temetésén a MOB képviselőjében Vass Károly elnökségi tag, Tepszics Ignác, az FTC ügyvezetője, a korábbi játéktársak nevében pedig Rudas Ferenc búcsúzott az egykori kitűnő sportembertől.

Elment hát a kerület díszpolgára, a tősgyökeres rákospalotai Dalnoki Jenő. Gyorsan szögezzük le: tartalmas és küzdelmes életet élt. Emlékszem, amikor egy alkalommal nála jártam, elmesélte, hogy annak idején gyalog járt a Rákospalotáról a legalább négy-öt kilométernyire lévő Zuglói Szent István Gimnáziumba. Óriási dolognak tartotta, amikor az FTC-ben havonta négy darab, két forint hetvenes diák hetijegyét kapott.

Érdekes ember volt a pipáját mindig a kezében tartó Dalnoki Jenő. Gyerekeivel kötelezte el magát a Ferencváros mellett, amelyet akkor ÉDOSZ-nak, majd később Budapesti Kinizsinnek hívtak. Hallani sem akart arról, hogy esetleg máshol kergesse a labdát. Pedig nem akárhova, a Budapesti Honvédban is hívták, ő azonban kapásból nem mondott az ajánlatra. Másnap már angyalbőrben volt, s csaknem huszonhárom hónapot el is töltött a katonaságnál. Elveiből azonban semmit nem adott fel. Nyergesújfalu, a szalézi rend gimnáziumában szerezte meg az erkölcsi alapokat, miként a könyvek szeretetét is ott tanulta meg. Olyannyira, hogy kora fiatalságától rengeteget olvasott, s szenvedélyesen gyűjtötte a könyveket.

Élvezetesen tudott mesélni, de mindig úgy, hogy erkölcsi értékeket is adott. Számos sportemlékkel beszéltem az évek során, akik élvezhették vendégszeretetét, s valamennyien állították: ritka élményben volt részük.

Dalnoki Jenő legnagyobb szerelme kétségkívül a labdarúgás, azon belül

pedig a Ferencváros volt. Óriási szívvel küzdött a zöld-fehér színekért, s ez az akarat neki is nagy sikereket hozott. Tagja volt az 1952-es, helsinki olimpián aranyérmet nyert magyar válogatottnak, tízenny alkalommal pedig bekerült az ötvenes évek legendás együttesébe, az Aranycsapatba is. Ott volt az 1960-ban, Rómában olimpiai bronzérmes nemzeti együttesünkben is, majd húsz éves ferencvárosi szolgálat után, 1966-ban, 283 bajnoki találkozóval a háta mögött, ereje teljében visszavonult.

Külön méltatást érdemel kemény, de mindig tisztességes játékstílusa, amiről a legnagyobb ellenfél, az MTK-beli Sándor Károly így nyilatkozott a szomorú hír hallatán: kőkemény volt, de sohasem alattomos. Szemtől szembe támadott, nyíltan, becsületesen. Ez a hozzáállás jellemezte őt a későbbi évei során is.

A sors nagy ajándékának tartotta, hogy ő lehetett az a ferencvárosi edző, aki a klub történetében legtovább, két alkalommal, nyolc éven át koptathatta a csapat kispadját. Soha nem tett elvtelen engedményeket, ha valamire szavát adta, mérget lehetett rá venni. Edzői munkásságát talán Nyilas Tibor ismertette a legsokatmondóbban. Ő így fogalmazott: kiemelkedően foglalkozott velünk, és megmutatta, mi a Fradi szellemisége, és ő volt az, aki minden percét a klubnak szentelte.

Hasonlóan vélekedett a temetésen Rudas Ferenc, aki hangsúlyozta: nem kell feltétlenül zseninek születni ahhoz, hogy valaki nagyot alkosszon. Jó példát szolgáltatott erre Dalnoki Jenő, aki sikereit elsősorban határtalan szorgalmának köszönhető. Azt is megmutatta, licencek nélkül is lehet valaki kiváló edző.

A tetőtől talpig becsületos, szókimondó ember méltatását még hosszan lehetne folytatni.

Hogy valójában milyen korrekten valaki is volt Dalnoki Jenő, azt egy apróságban tűnő életképpel szeretném végül alátámasztani. Amikor 70. születésnapja alkalmából felkerestem, s megtudta, hogy az írás a Városházi Naplónak készült, kikötötte: az önkormányzattól kapott ajándék-kosárral fényképezzem le.

Egy kis lány nagy éve

Most már nyugodtan kijelenthetjük, hogy a 2005. év Barassó Barbara számára igazán remekül sikerült. A Kontyfa Sportiskola kilences korosztályos magyar bajnok asztaliteniszeseje tavaly először Prágában a 48. Ifjúsági és Serdülő Európa-bajnokságon aratot hatalmas sikert azzal, hogy egyéniben és Szvitacs Alexával az oldalán párosban is ezüstérmet nyert. Majd ezt követően októberben, Dominikán az Európa Válogatott tagjaként a Serdülő Világjátékokon csapatban egy arany-érmet szerzett. Ennyi kiváló eredmény után serdülő korosztály ellenére beavagatták a decemberi Linzben megrendezett Ifjúsági Világjáték-ságra utazó magyar csapatba, ahol Barbara ismét meghálálta a szakemberek bizalmát, és játékával nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a Li Bin, Pergel Szanda, Barassó Barbara és Juhász Mariann összetételű gárda egészen a döntőig

meneteljen. A fináléban ugyan a lányok vereséget szenvedtek a kínai csapatától, ám ez az ezüstérem a sportág helyzetét ismerve egy arannyal ért fel.

Barbarát a tavalyi teljesítménye alapján a Nemzeti Utánpótlás-nevelési Intézet a lányok között 2005. legjobb utánpótláskorú asztaliteniszesejének választotta – mondta Göröcs Péter, Barbara edzője. – Az ünnepélyes díjkiosztóra február 10-én a Nemzeti Sportszarnokban került sor. Barassó Barbara 2006-ban már az ifik között bizonyíthatja kivételes tehetségét. Január 30-án először az Asztalitenisz Ifjúsági Európa TOP 12 versenyére kapott meghívást, ahol 3 győzelemmel a 9. helyen végzett. Sikereinek értékét növeli, hogy egyik legyőzött ellenfele az az orosz Kolodjzsnaja volt, akitől a tavalyi prágai serdülő Európa-bajnokságon a döntőben 4:1-re kikaptott.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szóig ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Újpalotai 35 nm-es lakásomat ugyanakkora pestújhelyire cserélném adósság átvállalásával. 06-70-228-8943.
Középkorú dolgozó nő olcsó, külön bejárattú albérleti szobát keres. 06-70-261-3363.

Lakás kiadó április 1-jétől, 55 eFt + rezsijé a VII. kerületben a Dózsa György út – Thököly út kereszteződésében, 38 nm-es, erkélyes, új építésű, egyedi fűtésű. 06-70-569-4603.

Újpalotán berendezett 20 nm-es fodrászüzlet, bevezetett üzletkörrel, forgalmas helyen eladó vagy bérbeadó. 06-20-942-9311.

Főt, Öreghegyen a Völgy utcában bekerített 38 m széles, 1400 nm-es, zártkerti, beépítetlen telek eladó. Gázcsanak a telken, víz, villany az utcában. Irányár: 6,9 MFt. 06-30-932-7479.

Fagyaltővek, díszcserjék olcsón eladó. 06-20-493-7302.

Eladó: pedálos, fémvázass gyermek gokart (3-10 évesnek való) 6.000 Ft-ért, autós biztonsági ülésmagasító 1.500 Ft-ért. 06-30-9214-296, este: 306-0498.

Egyedülálló, nem dohányzó, megbízható lakótársat keresek, nőt vagy esetleg férfit, (40-55) különálló szobába. 06-20-242-7153.

Eladó egyszemélyes, kihúzható, ágy-neműtartós kanapé (nagy méret) 25 eFt-ért, valamint négy gázégős tüzhely 8 eFt-ért. 06-70- 586-9315.

Eladó elektromos írógép 2 eFt; gázpalack 4 eFt, heverő 5 eFt; fotelok 8 eFt/db; **Apolló** stereo rádió hangfalal 4 eFt. 06-209-574-391, 416-7412.

Eladó nagyon szép franciaágy 10 eFt-ért. 419-2952.

Eladó 2 x 1 méteres terepasztal mozdonnyokkal, vagonokkal, sok tartozékkal. 419-3647.

A XV. kerületben a Benkő utcában 155 nm-es, hatszobás, három fürdőszobás családi ház, cirkóval, garázzsal, 120 nöles telken eladó. Ára: 29,9 MFt. 06-30-293-5641.

Családi házban teljesen különálló, komfortos, egy szobás, felújított, gázfűtéses lakás bútorozottan kiadó. 306-0490.

Kiadó másfél szobás lakás bútorozottan a Nyírpalota utcában 50 eFt + rezsijé + két hónap kaució. 06-30-531-6219.

Tiszafüredi, központban fekvő, összkomfortos, négy szobás családi házzal XV. kerületi családi házra cserélném értékegyeztetéssel. 06-209-183-553, 06-59-351-400.

ÁLLÁS

Paneles munkában jártas, gépkocsival rendelkező **vízvezetékszerelő** munkatársat keresek.

Jelentkezni személyesen a Dobos Szerelvényboltban
Cím: Újpalota, Páskomliget u. 47.



A bemutatkozás tehát jól sikerült, s remélhetőleg a folytatás is hasonlóan jó lesz. Júliusban ugyanis Szarajevóban Ifjúsági Európa-bajnokságot, decemberben pedig Kairóban Ifjúsági Világjátékot rendeznek, ahol ismét nagy feladatok várnak a fiatal újpalotai tehetségre.

Eladom XV. kerületben Páskomliget utcai, I. emeleti, 55 nm-es, egy + két félélszobás, erkélyes lakásomat. Ára: 9,8 MFt. egy + félszobás, gardróbos csere a környéken, max. III. emeletig érdekel. 06-30-976-7680.

Kerekek kiadó lakást vagy családi házat a kerületben hosszú távra. 06-30-282-2082.

Újpalotán 53 nm-es, egy + két félélszobás legfelső emeleti panellakás felújítva eladó 9,8 MFt-ért. 06-30-347-2849.

Eladó a XV. ker. Sín utcában 150 nm-es, hatszobás, kétszintes örökklakás vendégházzal, garázzsal 160 nöles telken 37 MFt-ért. 06-70-3156-180.

Budapesttől 45 km-re Mogyorósbányán a 10-es út mellett családi ház eladó vagy cserélhető. Minden megoldás érdekel. 06-20-977-9324.

Eladó: ffi irhakabát 52-es méret 20 eFt, ffi bőr félcipő 6 eFt, elektromos masszírozó 12 eFt, ffi öltönyök 52-es méret 6 eFt/db, 44-es új ingek 500 Ft/db. 410-9987.

Eladó nyolc éves ágy-neműtartós, kihúzható sarok kanapé megkímélt állapotban. 306-5524.

Eladó a Páskomparkban panorámás, egy + két félélszobás, erkélyes, riasztós, igényesen felújított parkra néző örökklakás. Irányár: 10,3 MFt. 06-20-318-9591.

Elcserélek 42-es új, ffi börcsizmát, táska varrógépet elektromos kőszőrűre, kazettás rádióra, egyéb műszaki cikkekre. 06-30-542-0067, 418-8861.

Nagyon szép, alig használt irhabunda vékony termetű megegyezéssel eladó. 06-30-325-4321.

Eladó a Páskomliget utcában I. emeleti, erkélyes, egy + félszobás, gardróbos lakás, csere a közelben érdekel. Ára: 9,8 MFt. 06-30-976-7680.

Eladó: 1 db Sony mini deck MOS-JE510, ára 12 eFt, és 1 db kamera, HAMA Vertical Interval 12x2 Matrix Sweitcher VS-15E, ára 15 eFt. 419-1318.

Kerekek kiadó lakást vagy családi házat hosszú távra. 06-30-282-2082.

A XV. kerületben, kétlakásos kertes házban, teljesen felújított, 40 nm-es, másfél szobás házrész, 210 nm-es kerttel, kocsi-beállóval eladó. Irányár: 13 MFt. 06-20-923-4314.

Kiadó Nyírpalota utcában egy 64 nm-es, két és félszobás bútorozott panel-lakás. Ár: 65 eFt + rezsijé + kéthavi kaució. 06-20-259-5346.

UNICENT

GYORS HITEL

IELZÁLOGHITEL

Szabad felhasználásra, ingatlan vételre. Bank- és magánhitel kiváltásra is. Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az Ingatlan értékének akár 60%-ig is 1-100 MFt-ig.

KEZES ÉS JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÜL!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listásoknak is!

SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 MFt-ig is

306-1014, 306-1017.
 (06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013
 (06-20) 969-2341

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Cím	Hrsz	m ²	Értékesítési ár Ft
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/7	50 helyiség	7.200.000,-
Bezerédi P. u. 136.	85711/0/A/9	113 pince	8.600.000,-
Klapka Gy. u. 122.	85333/0/B/1	135 helyiség	15.693.750,-
Kazinczy u. 29.	90119	400	15.600.000,-
Sín u. 24/c.	88029/1	639	19.888.875,-

A tájékoztató anyagátvehető:
 Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály.
 Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. I. Telefon: 305-3168; 305-3327

Az ingatlanok megtekintése:
 Palota Holding Rt. 1156 Bp. Szaraznád u. 4-6.
 Telefon: 414-7146 előzetes egyeztetés után.

Eladó Rákospalota kertvárosi részén 230 nm összkomfortos családi ház 150 nöles telken két férőhelyes garázs-zsal, valamint 100 nm-es családi ház 148 nő telken garázzsal, mellette fekvő 148 nő-es, 50%-os beépített-ségű építési telekkel. 06-30-931-6325, 06-30-278-9000.

Eladó egy szobai kondicionáló gép a hozzá tartozó videó kazettával. Ára: 10 eFt. 06-20-526-6852.

Kiadó a Zsókovárt utcában egy 55 nm-es, egy + két félszobás panel-lakás, bútorozva, 62 eFt + rezsijé + két hónap kaució. 06-30-531-6219.

Eladó egy nagy képernyős, színes Orion Viking televízió és egy 115x90x40 cm-es vadkörte színű új komód. 418-9715.

A XV. kerületben Mézeskalács téren másfél szobás, világos konyhás, VIII. emeleti lakás eladó. Irányár: 8,5 MFt. 06-70-258-0316.

Társasház vagy családi ház építésére alkalmas összközműves telek Rákospalotán eladó. 06-20-413-2704.

A XV. kerületben Nyírpalota úton 53 nm-es, egy + két félszobás felújított, X. emeleti örökklakás eladó 9,5 MFt-ért. 06-70-315-6180.

Páskomliget utcai I. emeleti, 55 nm-es, egy + két félszobás, erkélyes ingatlan eladó. Irányár: 9,8 MFt. Egy + félszoba gardróbos csere a környéken érdekel. 06-30-976-7680.

Társasházban 64 nm-es, tetőtéri lakás, Körvasútsor Zugló utcai részén, garázzsal együtt kiadó. Ára: 70 eFt. 06-30-252-1653.

Halpartó szakköz, merítők kötését kívánt méretben készítek perlon fonalból. 307-7503.

Eladó: új 48-as méretű Bocskai kosztium hosszú szoknyával, új Relax Walker (masszírozó csizma) és festett, új, egész marhabőrök, félláron. 306-1001, 06-30-557-7949.

Rákospalotán 51 nm-es egy szoba komfortos, régi építésű családi ház 110 nöles összközműves telken eladó. 06-20-413-2704.

Eladó félláron garanciális Magnapress-M műszer, ami a mágnes-terápia, az akupresszúra és a Shiatsu masszázis előnyeit egyesíti. Ára 70 eFt. 410-5838.

XV. ker. Csorvás utcában kétlakásos, kertes családi házban 40 nm-es, másfél szobás, felújított házrész 210 nm-es kerttel, kocsi-beállóval eladó. Ára: 13 MFt. 06-20-923-4314.

XV. ker. Drégelyvár utcában 53 nm-es, felújított lakás (új ablakokkal) eladó. Irányár: 9,8 MFt. 06-30-908-1706.

Kerekek a kerületben egy + félszobás, 40-45 nm-es házrész, kicsi kert résszel. 418-6796.

Balla

INGATLAN

Az újpalotai Városarútnál, a 73-as busz megállójában.
 Tel.: 06-70-947-9406.
 www.ballainngatlan.hu
 Ügyfeleinknek kábizolatot keresünk.

●XV. Páskomliget utcában 47 m²-es, 2 szobás lakás külön nyíló szobákkal 8,4 MFt-ig olcsón eladó.
 Tel.: 0630588970

●XV. Drégelyvár utcában 56 m²-es, 1+2 félélszobás, jó állapotú, erkélyes, stílusos konyhás lakás eladó. I. ár: 10,8 MFt.
 Tel.: 06204876875

●XV. Sárköz utcában 61 m²-es, 2 félélszobás, jó állapotú, beépített kócska, stílusos konyhás lakás eladó. I. ár: 10,8 MFt.
 Tel.: 06306759715